

中国侨联文件

中侨发〔2016〕54号



中国侨联关于认真学习贯彻 党的十八届六中全会精神的通知

各省、自治区、直辖市侨联，中央直属机关、中央国家机关、中央企业侨联，新疆生产建设兵团侨联：

党的十八届六中全会于2016年10月24日至27日在北京召开。全会听取和讨论了习近平同志受中央政治局委托作的工作报告，充分肯定了党的十八届五中全会以来中央政治局的工作，高度评价全面从严治党取得的成就，审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，审议通过了《关于召开党的第十九次全国代表大会的决议》。为认真学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神，按照《中共中央办公厅关于认真学习宣传党的十八

届六中全会精神的通知》（中办发电〔2016〕28号文件）要求，现就有关事项通知如下：

一、把学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务

党的十八届六中全会是我国进入全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议，在党和国家历史上具有重要里程碑意义。各级侨联组织和侨联干部要以高度的政治责任感和使命感，认真组织党的十八届六中全会精神的学习宣传，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，原原本本学习《准则》和《条例》原文，学习领会《准则》的基本精神和《条例》的基本要求，做到学懂弄通、学以致用，切实把思想和行动统一到全会精神 and 各项部署要求上来。

全会明确习近平总书记在全党的核心地位，正式提出“以习近平同志为核心的党中央”，对维护党中央权威、维护党的团结和集中统一领导，对全党全军全国各族人民更好凝聚力量抓住机遇、迎接挑战，对全党团结一心、不忘初心、继续前进，对保证党和国家兴旺发达、长治久安，具有十分重大而深远的意义。各级侨联组织和侨联干部要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚决维护党中央的权威，在思想上政治上行动上与党中央保持高度一致，切实把党中央的各项决策部署落到实处。

全会系统总结了近年来特别是党的十八大以来全面从严治党的理论和实践，就新形势下加强党的建设作出新的重

大部署，充分体现了党中央坚定不移推进全面从严治党的坚强决心和历史担当，是指导当前和今后一个时期全面从严治党的行动指南。各级侨联组织和侨联干部要深刻领会和把握党中央对全面从严治党作出的新部署和新要求，进一步增强“四个意识”尤其是核心意识、看齐意识，以高度的政治自觉，坚决在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，全面加强和规范党内政治生活，贯彻落实好全会确定的各项任务。

二、在广大侨界群众中广泛深入宣传全会精神，把侨界力量凝聚到实现全会确定的各项任务上来

各级侨联要按照《中共中央办公厅关于认真学习宣传党的十八届六中全会精神的通知》要求和各级党委的部署，结合侨联实际，制定详细的学习宣传贯彻方案，加强组织领导，把学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神不断引向深入。要广泛组织面向基层、面向侨界群众灵活多样、互动性强、贴近生活的宣讲活动，积极回应侨界群众关注关切，加强学习宣传指导，务求取得实效。通过举办各种研讨班、培训班、学习班、讲座论坛等形式，充分运用侨刊乡讯等独特渠道和侨联官网、微信公众号、“侨联通”等新媒体，全力营造贯彻落实全会精神的良好舆论环境，使学习宣传活动更具吸引力感染力，不断提高针对性实效性。要坚持正确的舆论导向，加强舆论引导，及时发现典型，总结经验，引导侨界干部群众不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自

信、文化自信，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，为全面建成小康社会建功立业。

三、把学习贯彻党的十八届六中全会精神与推动侨联工作、侨联改革紧密结合、落到实处

各级侨联要把学习宣传贯彻落实六中全会精神与深入开展“两学一做”学习教育、加强侨联干部队伍建设紧密结合起来，深刻理解、准确把握全会关于加强和规范党内政治生活的基本要求，将学习贯彻《准则》和《条例》纳入各级侨联“两学一做”学习教育内容，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，营造风清气正的良好政治生态环境。要把学习宣传贯彻落实六中全会精神与做好新形势下的侨联工作紧密结合起来，与做好今年工作总结和研究部署明年任务紧密结合起来，与侨联组织改革结合起来。要立足职能任务，围绕形势要求，服务党和国家工作大局，有序有力推动侨联组织改革，不断增强侨联组织的政治性、先进性、群众性，切实团结带领侨界群众，凝聚侨心侨智侨力，为如期建成全面小康社会作出侨界新的更大贡献。

各地要认真总结学习贯彻党的十八届六中全会精神情况，及时报告中国侨联。

中国侨联

2016年11月7日

抄送：副省级城市侨联，中国侨联机关各部门、直属企事业单位

中国侨联办公厅

2016年11月9日印发
